
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様へのアンケートの結果 

 アンケートへのご回答、ありがとうございました。昨年度と比較するとどの項目も肯定的なご意見が増えていまし

た。特に、「学校の様子を伝えようとしている」「学校行事等に力をいれ充実した学校生活を送れるように工夫して

いる」部分が大きく伸びました。一方、昨年度よりも評価いただいたとはいえ、「わかりやすい授業作り」「生徒理解

や適切な評価」については、まだまだ改善の余地があると考えています。アンケート結果を真摯に受けとめ、今後の

教育活動に活かしていきます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒へのアンケートの結果 

 昨年に比べてどの項目も肯定的な回答が増えています。特に「道徳の時間の学び」が行動に結びついていたり、

「先生は親身に相談に応じてくれる」という項目が伸びています。一方、「家庭での時間の過ごし方（テレビやゲー

ムの時間、スマホの使用の約束）」については、昨年同様に課題が残っています。学校で学んだことを、深め、自分

のものにしていくのが家庭学習です。来年度も引き続き、意欲を持って取り組める家庭学習について、生徒と確認

しながら取り組んで行きたいと思います。 

殿田中学校ホームページにも、本結果をカラー版で載せております。ご確認ください。 


